
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İçerik kodu:T7M21 

Yüzdeler I 

7. Sınıf 

Cevap anahtarı için kare kodu taratınız. 

Aşağıdakilerden hangisi %25’e eşittir? 

A) 
5

2
  B) 

1

4
  C) 

1

5
  D) 

1

25
 

Aşağıdakilerden hangisi %10’a eşittir? 

A) 10  B) 1  C) 0,1  D) 0,01 

Aşağıdakilerden hangisi %0,5’e eşittir? 

A) 5  B) 0,5  C) 0,05 D) 0,005 

Aşağıdakilerden hangisi %12,5’e eşittir? 

A) 
125

10
  B) 

125

100
  C) 

125

1000
  D) 

125

10000
 

Aşağıdakilerden hangisi 250’nin %30’una eşittir? 

A)45  B)60  C)75              D) 90 

Aşağıdakilerden hangisi 48’in %75’ine eşittir? 

A)28  B)32  C)36              D) 45 

Aşağıdakilerden hangisi 200’ün %35’ine eşittir? 

A) 25  B) 40  C) 55              D) 70 

Aşağıdakilerden hangisi 500’ün %2,5’ine eşittir? 

A) 10  B)12,5  C) 15              D) 17,5 

Aşağıdakilerden hangisi 40’ın %320’sine eşittir? 

A) 128  B)136  C) 144              D) 152 

Aşağıdakilerden hangisi 90’ın %15’ine eşittir? 

A) 12  B)13,5  C) 15              D) 16,5 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Test Başlığı 

Online test ve ödüllerimiz için sitemizi ziyaret edebilirsiniz. 

%20’si 40 olan sayıyı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 120  B)160  C) 200              D) 240 

%12’si 54 olan sayıyı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 420  B) 450  C) 480              D) 510 

%3,5’i 21 olan sayıyı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 600  B) 630  C) 660              D) 690 

%36’sı 9 olan sayıyı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 20  B) 25  C) 30             D) 36 

%175’i 63 olan sayıyı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 80  B) 72  C) 44             D) 36 

%420’si 21 olan sayıyı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 5  B) 7  C) 500             D) 700 

%20’si 50 olan sayının %30’u aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 75  B) 100  C) 125              D) 150 

%80’i 70 olan sayının %120’si aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 91  B) 98  C) 105              D) 112 

%1,5’i 6 olan sayının %4’ü aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 12  B) 14  C) 16              D) 18 

%10’u 280 olan sayının %3’ü aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 80  B) 84  C) 88              D) 92 

%0,75’i 54 olan sayının %2,5’i aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 180  B) 186  C) 192              D) 198 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 


